

Velká Británie: Včera započala velká operace, jejímž cílem je pochyťat migranty a poslat je do Rwandy

necenzurovanapravda.cz/2024/04/velka-britanie-vcera-zapocala-velka-operace-jejimz-cilem-je-pochyťat-migranty-a-poslat-je-do-rwandy/

Už záhy po oznámení tohoto kroku začaly z Velké Británie prchat tisíce vetřelců, kteří se obávali deportací do Rwandy. Velké množství skončilo zejména v Irsku, další pak obsazují různé země v zemích pod kuratelou EU, kde mají jistotu, že budou v bezpečí před deportacemi, neboť země EU je vítají s otevřenou náručí.

Kroky britské vlády tak velmi silně ovlivní situaci ve zbytku Evropy, která bude nejen pod útokem invaze z jihu, ale nyní také ze severu. Navíc si zřejmě svoji další cestu rozmyslí i ti, kteří jsou již na cestě a raději zůstanou v jiných evropských zemích, kde jim žádné deportace nehrozí.

Zdá se, že nekonečná britská telenovela o letech migrantů do Rwandy brzy skončí a deportace začnou.

Britské ministerstvo vnitra údajně včera zahájilo rozsáhlou operaci k zadržení žadatelů o azyl po celé Velké Británii – došlo k tomu o několik týdnů dříve, než se očekávalo – v rámci příprav na jejich deportaci do migračních táborů ve Rwandě.

Žadatelé o azyl, kteří se dostaví na úřadovny imigračního úřadu nebo na kauci, budou zadrženi a další migranti budou také vyzvednuti po celé zemi v rámci překvapivé dvoutýdenní operace.

Deník The Guardian napsal:

„Zadrženi budou okamžitě převezeni do detenčních středisek, která již byla připravena pro operaci, a budou drženi, dokud nebudou naloženi do letadla do Rwandy. Někteří budou nasazeni na první let, který má vzlétnout letos v létě.

Ministerstvo vnitra uvedlo, že ratifikace premiérova zákona o bezpečnosti Rwandy znamená, že vláda vstupuje do závěrečné fáze uvádění této přelomové politiky do praxe, aby se vypořádala s nelegální migrací a zastavila lodě.

V určité fázi to nevyhnutelně bude zahrnovat zadržování lidí v rámci příprav na první let, který má odletět do Rwandy za 10 až 12 týdnů. Nebylo by vhodné se k provozní činnosti dále vyjadřovat.“

V pondělním projevu před Sněmovnou lordů a Dolní sněmovny, která zasedala celou noc, aby schválila zákon o bezpečnosti Rwandy (azyl a imigrace), Sunak řekl: „Abychom zadrželi lidi, zatímco se připravujeme na jejich vyhoštění, zvýšili jsme počet detenčních míst na 2 200.

Abychom mohli rychle zpracovat žádosti, máme připraveno 200 vyškolených, specializovaných pracovníků zabývajících se jednotlivými případy. Aby bylo možné rychle a rozhodně vypořádat jakékoli právní případy, zpřístupnila justice 25 soudních síní a určila 150 soudců, kteří by mohli poskytnout více než 5 000 jednacích dnů.“

První deportační let do Rwandy odstartuje v červnu poté, co poslanci a kolegové minulý týden konečně schválili zákon o bezpečnosti Rwandy. To se provalilo poté, co ministři nechali v Downing Street ležet dokumenty, které obsahovaly toto datum, aby je tisk mohl vidět.

Mezitím irský vicepremiér řekl, že lidé přecházejí ze Severního Irska, protože se bojí, že budou posláni do východní Afriky.

„Spojené království nepřijme zpět žadatele o azyl, kteří překročili hranice do Irska, protože se rozbíhá deportační program ve Rwandě,“ řekl Rishi Sunak.

Premiér řekl, že Spojené království nemá zájem přijímat lidi zpět z Irska.

„Nebudeme přijímat návraty z EU přes Irsko, když EU nepřijímá návraty zpět do Francie, odkud přicházejí ilegální migranti,“ řekl ITV. Samozřejmě, že to neuděláme.“

Patová situace se rozvinula poté, co irská vláda oznámila, že plánuje nouzovou legislativu, která by jí umožnila vracet žadatele o azyl do Spojeného království.

Právě případ náhlých hromadných úprků do Irska ukazuje, že „rwandská politika“ zafungovala dřív než mohla být naplno zahájena...

Ohodnoťte tento příspěvek!

 [Celkem: 17 Průměrně: 4.9]